От истории к инновациям: студенты ИСИ посетили строительные объекты ЛАЭС



29 апреля студенты Инженерно-строительного института отправились в город Сосновый Бор, чтобы посетить холдинг «ТИТАН-2» и строительную площадку Ленинградской атомной электростанции.

В поездке приняли участие 23 студента Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства, обучающиеся по направлению подготовки «Строительство высотных и большепролетных зданий и сооружений». Группу сопровождали директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко и доцент Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Ксения Стрелец.

В ходе встречи специалисты управления по молодежной политике компании «ТИТАН-2» познакомили студентов с деятельностью организации, рассказали о реализуемых проектах в области строительства атомных электростанций и объектов гражданского назначения. Также участникам подробно рассказали о возможностях трудоустройства, прохождения практик и стажировок, в том числе на строительных площадках атомных электростанций в Турции, Египте и Венгрии. Студенты также ознакомились с программой поддержки молодых специалистов, внедренной компанией.

Студенты также посетили музей холдинга «ТИТАН-2», расположенный в историческом здании Северного управления строительства. Экспозиция музея знакомит посетителей с историей создания города Сосновый Бор, деятельностью известных бригадиров и строителей, а также с процессом возведения различных промышленных объектов. Особое внимание было уделено достижениям и этапам развития компании — от советского периода до наших дней. Участникам экскурсии особенно запомнились макеты строительной техники, применяемой на строительных площадках холдинга, а также макет технологии монтажа крупногабаритного оборудования реакторного зала методом open top («открытая кровля»).





Студенты ознакомились с производством трубопроводов для объектов компании «ТИТАН-2» в новом цехе ООО «ТИТАН ТЕХНОЛОДЖИ ПАЙПЛАЙН», где им продемонстрировали все этапы технологического процесса. Специалисты ООО «ТПЛ» подробно рассказали об особенностях изготовления стальных элементов, внедрении концепции «бережливого производства» и ответили на все интересующие вопросы участников.





Главным событием экскурсии стало посещение строительной площадки, где возводятся новые энергоблоки Ленинградской атомной электростанции. Специалисты компании «ТИТАН-2» продемонстрировали студентам и преподавателям процессы бетонирования фундаментных плит и стен реакторного отделения. Также были освещены особенности выполнения строительномонтажных работ, системы контроля качества.







«ТИТАН-2» является одним из стратегических партнеров ИСИ. Многие студенты института проходят практику на объектах строительства, реализуемых холдингом, и впоследствии становятся частью его профессиональной команды. «ТИТАН-2» традиционно выражает готовность к сотрудничеству и рад приветствовать студентов и выпускников института в качестве своих сотрудников.

описывает деятельность компании «ТИТАН-2». В этом я смог убедиться, посетив экскурсию крупнейшего строительного холдинга России. Компания отличается способностью правильной организации процессов - от проведения экскурсии и самопрезентации до организации стройки особо крупного масштаба. Большая благодарность руководству компании за открытость к сотрудничеству со студентами и молодыми специалистами с небольшим опытом работы.»

- отметил участник экскурсии Андрей Сафонов.